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1 Ata da vigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores d /e Gararu, 

2 realizada em doze de Maio de Dois Mil e Dezessete. 

3 Às nove horas e quinze minutos do dia doze (12) de Maio do ano de dois mil e dezessete 
4 (2017), em Sessão Ordinária no Plenário Vereador José Gomes dos Santos, da Câmara de 
5 	Vereadores de Gararu Estado de Sergipe, reuniram-se sob a presidência excelentíssimo senhor 
6 presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS. Presentes os senhores vereadores, 
7 VALQUÍRIA AZEVEDO DE ARAÚJO CASTRO (vice-presidente), ROGERIO 
8 SANTOS DE JESUS FREITAS (1°Secretário), JOSE DE OLIVEIRA (2° Secretário), 
9 ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS, GEOVAN DA SILVA DANTAS, JOSE 

10 ALEQUISON MESSIAS DOS SANTOS, JOSE NILTON GOMES DOS SANTOS E 
11 JUAREZ ALVES DE OLIVEIRA. Havendo número legal de acordo com o regimento 
12 interno desta casa, o Exmo. Senhor presidente JOSIVALDO ALVES DOS SANTOS 
13 	declarou aberta a vigésima quarta sessão ordinária do ano em curso. E convida o assessor 
14 	Jailton Santos de Melo para secretariar os trabalhos. O senhor presidente solicita do assessor 
15 a leitura da ORDEM DO DIA: Em pauta as indicações n° 08/2017, n° 13/2017 e n° 24/2017 e 
16 o requerimento n° 04/2017. O senhor presidente fez abertura do PEQUENO EXPEDIENTE. 
17 Fez uso da palavra a vereadora Valquíria: Cumprimentou todos os colegas e povo na plenária, 
18 falou que esteve nos dias 10 e 11 em Graccho Cardoso em uma avaliação para o Plano 
19 Municipal de Educação juntamente com o secretario de educação o senhor Jamisson Barros, 
20 	os senhores Aldo e Betinho, estavam os representantes das seguintes cidades, Graccho 
21 	Cardoso, Gararu, Propriá, Aracaju entre outros. Falou que foi muito bom participar desse 
22 debate para melhorar a nossa educação. O senhor presidente passou para abertura do 
23 GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o vereador Roque: Desejou um bom dia as 
24 todos. Relatou que a senhora Elizangela vez uma solicitação, que os vereadores coloquem em 
25 	discussão na sessão desse dia. Que Carlos Augusto, mas conhecido como Carlos da 
26 quadrinha, que também é especialista em teatro e dança. Que ele fique a disposição do 
27 município para dar aulas de Zumba tanto na sede como nos povoados. Falou que no próximo 
28 domingo é o dia das mães e independente de ter o mandato de vereador ou não ele sempre 
29 realizou, um pequeno evento para aquelas mães da comunidade da Lagoa primeira. E que esse 
30 ano não era diferente, mas infelizmente ele recolhesse que pela primeira com mandato de 
31 	vereador, o evento vai ser menor do que os anos anteriores quando ele não tinha mandato. 
32 Falou que ele também é servidor publico e trabalha com vigilante lá na unidade de saúde, e 
33 	ele ver o sofrimento do povo, e ele não sabe o que esta acontecendo que estar tendo uma 
34 epidemia de doença que, de meia em meia hora chega uma ligação ou uma pessoa doente 
35 	precisando de um carro para se deslocar até o hospital de Porto da Folha e na maioria das 
36 vezes não tem um carro, por que são quatro carros de plantão e ainda tem a questão dos carros 
37 	carimbado, ou seja, carros que leva o pessoal para o hemodiálise, carros destinados para o 
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38 	PSF e para assistência é um ou dois carros. Falou que esses carros não dá, ai é aonde entra o 
39 papel do vereador como de qualquer cidadão, que ninguém vai se omiti de socorrer uma 
40 pessoa na hora da dor e da doença. Partindo deste principio ele sugeriu que se marcasse uma 
41 	audiência publica com o Executivo, Judiciário, Ministério Publico, Legislativo e com a 
42 	população, para discutir esses entraves. Por que se um vereador der uma assistência ele pode 
43 	ser penalizado. Falou a que ponto um vereador pode fazer uma assistência sem ser penalizado, 
44 qual é realmente o papel de um vereador, onde entra as ações do Ministério Publico, então ele 
45 propõe um debate, por que o vereador pode esta dando uma assistência a um munícipe e tá 
46 cometendo um crime e ser criminalizado por prestar assistência a um cidadão. Registro a 
47 presença do seu amigo Jorge mais conhecido como "Jorgão". Fez uso da palavra o vereador 
48 	Buraqueiro: Cumprimentou a todos os presentes. Justificou o requerimento que ele fez 
49 convocando o Gerente do Banco do Brasil da Agencia de Nossa Senhora de Lourdes, para 
50 prestar esclarecimento aqui na Câmara de Vereadores de Gararu, porque o povo esta sendo 
51 	muito massacrado naquela agencia, falou que tem gente que pagou e não tá conseguindo 
52 renovar seu empréstimo para o custeio de milho. Relatou que sua filha foi uma das pessoas 
53 	que pagaram e não conseguiu renovar. Então ele pediu aos colegas que votasse a favor do 
54 requerimento para que o Gerente desse esclarecimento por que isso estava acontecendo. Fez 
55 	uso da palavra o vereador Geovan: Desejou bom dia a todos os colegas e publico presente. 
56 Falou que foi questionado por um professor, que perguntasse ao líder do executivo quando é 
57 	que vai chegar a esta casa o projeto de lei do piso dos profissionais do magistério? Que os 
58 	mesmos recebe o piso salarial de dois mil e quatorze (2014). Outra coisa que ele falou foi a 
59 respeito do campo de futebol, que desde a gestão passada o muro caiu e até agora ninguém 
60 tomou as providencias necessárias. Falou que até foi matéria na radiojornal que o campo 
61 	tinha um dos melhores gramados do estado de Sergipe e hoje está abandonado. Falou que o 
62 campo trousse muitas alegrias para o povo Gararuense. Falou que o time de futebol de Gararu 
63 já foi reconhecido como uns dos melhores times do estado de Sergipe. Fez uso da palavra o 
64 vereador Adriano: Saudou a todos com um bom dia. Falou como é interessante que o poder de 
65 um vereador aqui em Gararu não funciona. Falou que chaga até ser depressível, e que ele 
66 começa a achar que vereador em Gararu não representa nada. Falou que si o gerente não 
67 comparecer que se entre com uma ação contra ele e o banco que ele representa. Para que esta 
68 casa comesse a impor respeito. Fez uso da palavra o vereador Juarez: Falou também do 
69 campo de futebol que trousse muitas alegrias e infelizmente esta se acabando e ele fez um 
70 indicação para colocar o nome do campo de estádio Geraldo vieira de melo, e que Geraldo 
71 	quando era vivo cuidava muito bem do campo, como cuida-se da sua própria casa. Fez uso da 
72 palavra o Vereador-Presidente Josivaldo: Parabenizou a todos os vereadores pelo 
73 compromisso com o povo, pediu a união dos vereadores independente de situação ou 
74 	oposição. Falou que ele estar nesta casa para representar o povo. Pediu aos vereadores que 
75 	procurasse seus deputados para conseguir, mas carros para dar assistência aos lugare 	a 
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distantes. Falou que o Deputado George Passos fez um requerimento para que poça, ser 
colocada uma guarnição policial no povoado São Matheus, falou que foi aprovado em 
plenário e infelizmente não veio. Fez uso da palavra para as considerações final o vereador 
Adriano: Falou que o deputado George Passos é um deputado de oposição ao Governo, mas 
tem trabalhado bastante, o problema não e que não vem, o problema é que o governo não 
quer. Relatou que no mandato do prefeito Zé Cardoso, ganharam do Governador Marcelo 
Déda o aparato policial, o município só ia dar o espaço. Só que na época o município se 
negou o espaço, por brigas politicas acabou que o povoado São Matheus ficou sem o posto 
policial. O senhor presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foi colocado em votação as 
indicações n° 08/2017, Que o Poder Executivo viabilize através do departamento competente 
a construção de praças com área de lazer e quadras poliesportiva, sendo uma no Assentamento 
Cachoeirinha II e outra no Povoado várzea Nova, indicação n° 13/2013, Que o poder 
executivo viabilize através do departamento competente, a construção de uma quadra 
poliesportiva, no Povoado Golfinhos, ambas de autoria do vereador-presidente Josivaldo e 
Indicação n° 24/2017, Que o Poder Executivo viabilize através do departamento competente. 
A criação dos Cargos de Técnico Agrícola, Educador Ambiental e Bombeiro Civil. De autoria 
do vereador Roque, todas aprovadas por unanimidade. E o Requerimento n° 04/2017, 
Requeiro nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal, que seja convocado 
o Sr. José de Oliveira, Gerente do Banco do Brasil do Ponto de Atendimento da cidade de 
Nossa Senhora de Lourdes -SE, para prestar esclarecimentos, de autoria do Vereador 
Buraqueiro, também foi aprovado por unanimidade. Com  a palavra o presidente Josivaldo: 
falou que hoje dia 12/05/2017 estava acontecendo uma comemoração do dia das mães lá no 
assentamento Cachoeirinha, mas infelizmente ele não pôde participa por que era dia de sessão 
e ele tem compromisso com o povo de Gararu. O senhor presidente JOSIVALDO ALVES 
DOS SANTOS convida a todos para próxima sessão e não havendo mais nada a tratar, 
declarou encerrada esta sessão. Eu Jailton Santos de Meio, secretariei e lavrei a presente ata 
que, depois de lida e aprova, será assinada por todos. Plenário Vereador Jose Gomes dos 
Santos, da Câmara de Vereadore 
dois mil e dezessete (2017). 

Presidente: Josivaldo Alves dos S 

1° Secretario: Rogerio Santos de i 
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